



С предупреждением всех жителей города на встрече с журналистами 30 марта выступил старший государственный инспектор Центра ГИМС МЧС России по Московской области, руководитель Северного отделения А.И. Беревин.

Половодье нынче ожидается большим: этой весной, как не случилось уже несколько лет, вода в Волге поднялась до летнего уровня, ожидается большой ледоход, будет и сильный сброс воды из водохранилища. Особое внимание в этот период стоит уделить детям. Учителям на уроках ОБЖ нелишне еще раз напомнить учащимся о правилах безопасности в период половодья, а взрослым, проходящим по набережной, а также на других водоемах города, обращать внимание на находящихся на берегу детей.

А.И. Беревин обращается и к руководителям предприятий: проинструктируйте своих сотрудников – любителей подледного лова! По информации водно-спасательной станции № 10 (Иваньковское водохранилище), на фарватере появились промоины, ситуация становится опасной. В части водохранилища, относящейся к Тверской области, за 3 последних месяца ушли под лед 4 автомобиля и около десятка снегоходов; человеческих жертв, к счастью, не было.

Безопасным для человека считается лед толщиной не менее 10 см (в пресной воде), в устьях рек и притоках его прочность ослаблена. Лед непрочен в местах быстрого течения, бьющих ключей, водостоков, вблизи деревьев, кустарников, камыша. При температуре воздуха 0оС в течение трех дней прочность льда снижается на 25%. Лед голубого цвета – прочный, белый – в два раза слабее, серый или с желтоватым оттенком – ненадежный.

Осторожно: половодье!

Автор: Ольга Тарантина
06.04.2011 11:57 -

При чрезвычайных ситуациях звонить по телефону: 01, с сотового телефона: 112,
круглосуточный дежурный ГИМС МЧС России по Московской области:8 (495) 542-21-29.

Ольга Тарантина